

惩罚幼儿园孩子不讲卫生

实习老师让幼儿地上舔痰

这难堪的一幕,也许将永远印在5岁小佳(化名)的脑海中。就在幼儿园的地上吐了一口痰,年轻的老师竟责令她将痰舔干净,之后还打了她几耳光。“老师让我回家不能告诉爸爸、妈妈,我真的很害怕。”昨天上午,重庆渝中区某幼儿园办公室里,5岁的小佳躲在妈妈的怀里,怯生生地说。

老师说不舔干净就打她

12月11日中午,正是幼儿园的午休时间,躺在床上的小佳由于感冒咳嗽,一直想吐痰。但是,老师没有理睬她,还对她说:“如果你把痰吐在地上,就自己舔来吃了。”小佳吓坏了,只得将咳出的痰一直含在嘴里,直到腮帮子都痛了。无奈之下,小佳只好从上铺爬下来,把痰吐到垃圾桶里。然而,就在她低头穿鞋时,嘴里的痰还是掉了地上。

“老师立马就很生气地骂我,叫我把痰舔来吃了,不然就要打我。”看着老师瞪大的眼睛,小佳只得乖乖照做。可当她把刚才吐的痰舔进肚后,仍挨了老师几个耳光。

随后,老师警告她回去不能告诉父母,担心再次受罚的小佳回家后就没提过这事。直到上周五晚,小佳突然跟妈妈说她不想去幼儿园了,小佳的母亲曾女士感到很意外,几经询问后,才得知了老师逼迫女儿舔痰的事情。

老师说自己很后悔

“地上这么脏,你怎么忍心对一个小孩子做出这种事!”12月14日,小佳及其母亲一起来到幼儿园,找到了当天的实习老师小吴,曾女士愤慨万分。

小吴身形微胖,圆脸,18岁。她一直低着头,不时地快速瞟一下其他人。园长让她当着家长的面,将事情经过重述一遍。她像一个在作检讨的小孩:“我对那天发生的事情感到很后悔,我知道自己错了……”刚说了一句,她的声音就变得哽咽,泪水夺眶而出。

曾女士盯着她质问:“你为什么让我的孩子去舔痰?”“我确实是说了这句话,但是我并没有逼小孩这么做。”小吴辩解,声音很低。

“我孩子就是被你逼的!”曾女士愤怒地嚷起来。

面对众人的怀疑,小吴蹲下身来,拉着小佳的手,声音轻柔地说:“么儿,你说是不是我让你吃的痰?”小佳的脸转向一边,并



实习老师(左)道歉

没有看她,低低地回答了一个字:“是。”

园长叫人把小吴带出办公室,转过来说解释,这名老师刚才已经向她承认了自己的错误,并写了检查。

幼儿园退回实习老师

幼儿园园长说,幼儿园作出处理决定:即日起,把小吴退回学校,并不给她开具任何实习证明。此外,她所在学校的负责人也表示将对她作出严肃处理。

园长宣布这一处理决定时,小吴不断地请求园长再给她一次改过的机会。但是,园长认为,她必须为自己所犯的错误承担责任。

其实她也是个孩子

小吴今年只有18岁,是重庆一所师范学校的应届毕业生,与幼儿园签约实习半年,现在刚满2个月。“她在学校里表现不错,专业成绩也很优秀,我们对她的工作也比较满意。”幼儿园园长说,小吴的老家在贵州一个偏远的山村,父亲是一个高位截肢的残疾人,母亲在一家皮鞋厂打工,家中还有两个上中学的弟弟妹妹。“最近几天,她的父亲在家摔伤了,没有人照顾,母亲已经一遍遍地打电话催她回去。”园长说,可能是家庭给小吴的压力太大了,性子也变得急躁,才做出了那样不理智的行为。园长告诉记者,这个女孩很可能再也没有机会考取教师资格从业证了。据《重庆时报》

大熊猫为啥不爱吃肉 “大熊猫基因组”告诉你

我国首次完成大熊猫基因组精细图,并于12月13日公布,这份从2008年持续至今的项目在报告中认为,大熊猫不会濒于灭绝。这样的说法,很快就引起了大熊猫专家的大讨论。

大熊猫“晶晶”成为国际“大熊猫基因组研究”项目的首个测序对象,它就生活在成都大熊猫繁育研究基地,也是2008年北京奥运会吉祥物的原型之一。

本次项目研究表明,大熊猫有染色体21对,基因组大小2.4G,重复序列含量36%,基因2万多个,这在已经进行全基因组测序的物种中与狗的基因组最接近,也支持了大多数科学家所持的“大熊猫是熊科的一个亚种”的观点。

为何大熊猫不爱吃肉的问题也得到了解答,专家们本次经过对同源基因的分析发现,大熊猫不喜欢吃肉主要是因为一个基因T1R1“失活”了,无法感觉到肉的鲜味,但大熊猫本身没有能够消化竹子纤维的基因,消化竹子纤维则主要靠胃肠道细菌群。这份报告中还首次提出:“经过二倍体测序,证明大熊猫基因组仍然具备很高的杂合率,从而推断具有较高的遗传多态性,不会濒于灭绝!”

据《华西都市报》

消防战士火场排险 抬“炸弹”狂奔200米

着火的液化气罐,无异于随时可能爆炸的炸弹。14日9点多,河北承德平泉消防中队的杨中华和战友孙敬抬着着火的液化气罐跑出200多米,以便离前村子能够再远一点儿,让村民们更安全一些。

昨日9时20分,承德市平泉县七沟镇镇门子乡前村子村中央,火苗从一户村民家的厨房窗户外翻滚着冒了出来。屋里,浓烟弥漫让人睁不开眼,炉灶下的液化气罐吐出1尺多高的火苗,现场聚集了大量的围观村民,时间每过1分钟液化气罐爆炸的危险就增加1分。

水枪因为杂物遮挡喷不到火。平泉消防部门的指挥员下达命令:“让危险群众远离!”

平泉消防中队的杨中华和战友孙敬一句话没说,就冲进了屋里,抓住液化气罐的拎手就往外面跑,火苗隔着消防服烘烤着他们的胳膊。两人抬着着火的液化气罐一口气跑了200多米到达一块空地,放下液化气罐又飞快地往回跑。安全距离之外,已经准备好的战友赶紧用水枪喷水给罐体降温,防止爆炸。

10多分钟后,液化气罐的火被扑灭了。当地消防部门初步调查,是该户村民在热油时离开了厨房,结果油着火引燃了连接液化气罐的软管,造成了大火,但具体的起火原因仍需要进一步调查。

据《河北青年报》

体罚学生酿惨剧 家长砍伤老师后自缢

新华社大连12月14日专电(记者蔡拥军)大连市第七十七中学一教师体罚学生及针对同一学生殴打事件,最终引发学生家长与学校教师再次冲突,酿成一死一伤惨剧。伤亡事件发生在12月10日。大连市第七十七中学教导主任姚某被学生李某的父亲李传才砍成重伤。11日,李传才被发现其住处附近的山上自缢身亡。

这一死一伤惨剧的源头,是9月份该校一次教师体罚学生的事件。据大连市甘井子区教育局副局长葛永军介绍,学生李某是大连市第七十七中学初三的一名学生,9月29日因违反课堂纪律与班干部发生纠纷,被班主任刘老师罚站并打了几个耳光;9月30日,班级另一名班干部袁某与同班、同年级另外6名同学对李某实施殴打,医院对李某的检查结果为轻微脑震荡、面部部分受伤。

据《三秦都市报》

南京中国 癫痫病 2009-2010跨年度 “蛇清干细胞移植疗法”推广峰会

暨全国著名专家聚首南京爱心联诊大行动

癫痫病俗称“羊角风”,是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂时、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临床上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西药维持控制治疗,一旦停药即反复发作,达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题,中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植

疗法”,该疗法能有效调和气血,通经活血通络的成效显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢。能迅速解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。快速纠正癫痫伴有的并发症。综合调节机体,促进组织再生,打破了传统癫痫病不能康复的神话。

2009-2010跨年度“蛇清干细胞移植疗法”推广峰会组委会重要通知

为充分落实国务院新医改政策,解决广大老百姓看病难、看病贵等焦点问题,同时早日解除广大癫痫病患者的痛苦及经济负担,南京华都癫痫病医学研究所开诊十周年感恩巨献。特邀国内知名癫痫病专家联手为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用国际治癫痫最新科研成果——“蛇清干细胞移植疗法”,辨证施治,以中医为主西药为辅的治疗原则,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法无须住院、手术,一般治疗3-7天即可明显见效,短期内即可痊愈。为确保专家会诊质量,每天限诊15名患者,就诊敬请来电预约。(患者可携带原始治疗检查病例)

“蛇清干细胞移植疗法”治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;
- 3、激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后复发;
- 4、对人体不产生依赖性,无需长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官;
- 5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

- ### 惠民诊疗大优惠
- 1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;
 - 2、脑电图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠;
 - 3、专家会诊费、咨询费、围观费全免;
 - 4、移植治疗费享受医保现金补贴60%。
 - 5、活动后恢复国家正常收费标准。

时间:2009年12月6日-2010年元月6日
活动地址:中国南京华都癫痫病医学研究所

预约咨询电话:025-84624566
地址:江苏省南京市解放南路156号南京华都癫痫病医学研究所
市内乘4、7、27、90、104、1205、804、807路车到大光路下即可